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Referat af Bestyrelsesmøde i Bygaardens Vejlaug 
 
 
 
 

26. marts 2012 

 
Tilstede: Tine B. Larsen, Sten Schousboe, Niels Christian Hansen, 

Ole Windeløv, Hans Jørgen Nielsen, Marina Nørlyng, Jan 
Thygesen. 

Fraværende:   

 
1. Konstitution af bestyrelsen 

Bestyrelsen konstituerede sig som følger: 
 
Formand: Niels Christian Hansen 

Kasserer: Ole Windeløv 
Sekretær: Marina Nørlyng 

 
2. Økonomisk status 

Københavns Kommune har betalt 30.000 kr. som lovet. 
De første indbetalinger er kommet fra medlemmerne. 
 

3. Status på tinglysning af medlemmerne fra Herlufsholmvej 
Endeligt gik det igennem. Vi skal have tjekket, at alle de relevante er kommet 

med i tinglysningen. Ole gennemgår tinglysningsoplysningen fra mailen i forhold 
til Vejlaugets oplysninger. Mht. betaling af honorar til advokaten tager vi det, når 
deres krav ankommer.   

 
4. Vand og kloakker 

a. I krydset Støvringvej og Herlufsholmvej kommer der stor sø. Da der er 
flere andre steder, fx Katholmvej og Herlufsholmvej, konkluderede be-
styrelsen, at vi ved næste større regnskyl undersøger sagen.   

b. Kloakken ved Bygholmvej nr. 3. er placeret skævt. Punktet udskydes til 
næste møde. 

c. Begyndende lunke på Katholmvej. Det skyldes fejlasfaltering efter 
fjernvarmetilslutning. Ole har tidligere klaget til Dong og vil tage det 
op igen. Måske skyldes det udsivende vand.  

d. Der er opstået skarp lunke på Bratskovvej 14-16. Måske skyldes det 
udsivende vand. Ole undersøger sagen.  

e. Katholmvej (nordligste del) er der en lunke, som ikke er blevet værre. 
Ole tager den med.   

 

5. Parkeringsforhold og trafikregulering 
a. Klage fra beboer på Bratskovvej. Vi modtog et brev lige inden general-

forsamlingen fra en beboer. Brevet var dateret et halvt år tidligere. Be-
styrelsen kender ikke brevets status. Punktet udskydes til næste møde. 
Ole tager det med. 
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b. Manglende skilt for enden af Bratskovvej. Ole tager det op med Kø-
benhavns Politi. 

c. Følge den nye Vejlov om konsekvenserne af offentlig kørsel. Det hand-
ler om, om vi kan lade vedligeholdelse og ejerskab gå tilbage til kom-
mune, hvis der er megen offentlig kørsel. Tine undersøger sagen 

nærmere. 
d. Stigende problem med indkørsel til Herlufsholmvej. Ålekistevej bliver 

ikke et problem på grund af det kommende vejarbejde. Jernbanevej 
indkørslen er stadig et stort problem. Steen kontakter Københavns po-
liti for at anmode om afholdelse af racciaer.   

e. Bratskovvej. Marina deler oplysninger ud til Bratskovvej, om hvordan 
man kontakter politiet, hvis der holder biler ud foran indkørslerne. Tine 

skaffer oplysningerne. 
f. Kontakt til Center for Parkering, Københavns Kommune. Marina kon-

takter Centeret for at anmode dem om at komme oftere i området. 

 
6. Vejtræer 

Der er afsat 120.000 kr. i budgettet i år. Der skal prioriteres og udarbej-
des en kravspecifikation, som kan sendes ud til 3 gartnere. Niels Chr.  
tager de informationer,  vi fik fra generalforsamlingen sidste år. Ole, Tine 

og Steen danner arbejdsgruppe, der laver oplæg. 
 

7. Byggeprojekter  
a. Ferringgrunden 
Bestyrelsen vil være opmærksom på projektet trafikale konsekvens. Tine 

skriver og spørger til, hvad deres bemærkning om Herlufsholmvej, som 
tilkørselsvej, betyder. 

b. Banedanmark 
Niels Chr. har modtaget udkast til aftale fra Banedanmark om erstatning 

på 45.000 kr.. Bestyrelsen besluttede, at aftalen kan indgås. 
  

8. Vrisserunde og opfølgning 

Vi kunne tage nogle billeder af, ukrudt og buske samt dårligt rensede ren-
desten, så alle bliver mere afklarede over, hvad det er, vi gerne skulle 

undgå i vejlauget.  
 
Der skal udarbejdes faste frister for, hvornår bestyrelsen kontakter myn-

dighederne efter en vrisserunde.  Det blev aftalt, at der gennemføres en 
opfølgende inspektion 3 uger efter vrisserunden. Herefter sendes der brev 

ud ejerne, der får 14 dages frist. Herefter kontaktes myndighederne.   
 
Fremover gennemfører vi vrisserunden mellem Påske og afslutningen af 

Pinseferien. 
 

9. E-mail og kommunikation til medlemmerne 
Tine og Marina arbejder for, at vejlauget får sin egen hjemmeside. 
Tine fortsætter indsatsen. 
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10. Næste møde, herunder bestyrelsesmiddag  

Anne inviteres med til middagen. Inden middagen tager vi en runde i 
vejlauget kl. 18.00.  Niels Chr. foreslår Anne: den 22. maj, 21. maj og 
10. maj. Vi spiser på den indiske restaurant, Jyllingevej 42 kl. 19.00 

 
Vrisserunde: Vi mødes søndag den 13. maj kl. 15.00 på Herlufsholmvej 

17. 
 

11. Eventuelt  

-  


